

體育 Sin Chew Sport

星洲日报 3. 9. 2019 星期二 电邮: sports@sinchew.com.my 编辑: 陈明敏

一森美兰男队从2016年至今在元首杯实现4连冠; 森美兰女队也完成2连冠, 大马篮总为其制作了精美的冠军海报。(大马篮总供图)



森美兰在决赛“屠龙”之后, 陈智鑫(左)与林俊东来了一个“屁股击掌”的庆祝。(大会照片)

第61届元首杯全国篮球 1日成绩

男单决赛 森美兰 76比60 女决赛 森美兰 76比43 男半决赛 森美兰 77比53

- 男子组 冠军 森美兰 亚军 西港猛龙 季军 美里火马 第4名 金群利

- 女子组 冠军 森美兰 亚军 昔加末 季军 吉隆坡 第4名 檳城金马 第5名 金群利 第6名 霹靂 第7名 布城

元首杯初選選手名單

Table with columns: 球員, 身高(公分), 球員, 身高(公分). Lists names and heights for various teams.

眾多娛樂元素吸引球迷回流

這屆AGONG CUP 不一樣! 元首杯全國籃球賽

報導 陳志聰 攝影 賴國華

(吉隆坡2日訊)第61屆元首杯全國籃球賽圓滿結束, 森美蘭姐妹隊去年之後再次包攬冠軍, 然而相比球賽, 更有意思的似乎是球賽中的娛樂元素, 讓籃球賽不再只是籃球賽。

全國賽總管沈亮均在接受《星洲體育》專訪時表示, 為什麼球迷會親臨現場看球, 他解釋: “兩個主因, 球賽與娛樂包裝。我們正在依循傳統與媒體慢慢打造球星。”

灌籃賽當天體育館近爆滿 “至於娛樂包裝, 我們一定要舉辦了2年的灌籃大賽的原因, 它是一個很大的吸引力, 當天大馬籃總管沈亮均在接受本報專訪時表示, 灌籃大賽達到預期要求, 尤其原“蜘蛛俠”陳泳杰亮相時。”

亦是前大馬籃總管沈亮均透露, 幾個月前他看到陳泳杰的YouTube, 所以有舉辦灌籃大賽的靈感。

“大人小孩都會喜歡蜘蛛俠, 會是一個爆點, 加上評審之一魏川道(前灌籃王)灌不進的樣子, 達到娛樂效果。今次灌籃大賽前3名(陳泳杰、陳俊宏及林俊)都將高水準, 希望透過獎金(冠軍2000令吉現金)與觀眾的關注率, 更多球員會參加明年的灌籃大賽。”

如今, 大馬籃球賽慢慢建立起人氣, 一些跨界的體育選手如羽球女單吳淑嫻、保齡球選手、籃球球員沈亮均均, 來當元首杯的嘉賓都是成人, 所以...



從全國17歲到元首杯, 籃球賽不再只是籃球賽, 大馬籃總管沈亮均表示, 灌籃大賽中場休息更有可愛的超級馬里奧與蜘蛛俠跳舞。

陳泳杰亦會來打球, 沈亮均稱, 大多數網紅其自是主動來支持球賽, 而藝人的效果也有達到, 每天都安排藝人亮相, 如李詩斌、波加峻、牟志立等。

盼開根本提高各隊競爭力 “我們再提高比賽與各隊之間的競爭力, 才能夠吸引觀眾買票進場的欲望。然而, 今年參賽隊伍數字不理想(男10隊、女7隊), 明年我們希望能夠吸引更多隊參賽, 尤其是來像一些籃球州, 他們其實有很多很強的球會, 可以增加很大的競爭力, 球隊多的話, 整個比賽就更熱鬧, 球迷一定也會更多。”



林俊彭慧萍膺FMVP 森美蘭再包攬雙冠 森美蘭再度奪得本屆雙冠, 男隊完成元首杯4連冠, 女隊卫冕成功。至於在元首杯個人表現方面, 大贏家是森美蘭中鋒林俊, 除了幫助球隊實現4連冠, 他還獲評為最佳防守與決賽最有價值球員。

稱專業管理是提升水平關鍵 李典和冀諸強崛起 森美蘭總管李典和將繼續資助森州男女隊, 讓他們繼續提升球技與水平, 他亦希望其他隊或俱樂部亦能組織並以專業化管理球隊, 讓森州男女隊在元首杯可以獲得更大的對立與競爭。

不解柔雪沒派隊參賽 提及本屆元首杯參與的州屬, 身為本屆的森美蘭和認為柔佛與雪蘭莪該派隊參賽, 這兩州的球員數目眾多, 如果無法組隊對州內球員不公平, 球員失去一個平台和機會證明自己。

他稱, 從很多全國青年賽都能看出, 柔、雪都是籃球強州, 但為何無法組隊參加元首杯? 如果無法派隊參賽, 等同“變相杯葛”。

他說: “這心態很不好, 球員無法得到表現機會, 相信這兩個州屬不會是因為錢的問題而無法出隊, 如果一支柔佛地方球隊曾加未可以組隊, 那一個州屬深不出隊說不過去。”

李典和還希望, 有一天會有一支球隊可以將森州女隊拉下馬, 只有對手變得變強才能刺激到森州提升, 大馬籃運是更有利。

最後, 李典和與森美蘭國家隊...



森美蘭射手費宜富(右)在決賽投籃時三分球8投4中, 全場砍下14分。圖他在一次反擊中左手上籃。

他們安排了小孩子的表演, 像是決賽當天的“超級馬里奧”, 觀眾看了很开心, 放松心情。

期待國際邀請賽更有驚喜 全國17歲與元首杯亦有得有聲有色, 下一個將是10月杪的國際邀請賽, 詢及沈亮均還有“驚喜”嗎?

他答道: “其實全國17歲與元首杯都是國際邀請賽的預演, 很多東西我們都要去測試, 如表演節目等等。屆時國際邀請賽, 我們會再增加更多娛樂元素, 包括在賽前明星賽, 由於台灣隊遠道而來夢想參加馬秀琴, 我‘獨人’陳建州(台灣藝人)參加, 國內幾千名粉絲的網紅與藝人全部一起參加40分鐘的明星賽, 我們正在策劃中。”

將升級至10鏡頭直播 視覺效果方面, 大馬籃總管沈亮均表示, 明年我們希望能夠吸引更多隊參賽, 尤其是來像一些籃球州, 他們其實有很多很強的球會, 可以增加很大的競爭力, 球隊多的話, 整個比賽就更熱鬧, 球迷一定也會更多。

羽壁國手觀賽成焦點 董濤“挑男友論”惹笑全場 大馬羽球混雙陳沛君(左起)、女單吳淑嫻以及雙球手陳智鑫, 星期日夜臨大馬籃總管體育館觀看元首杯決賽, 其中吳淑嫻被主持人問道: “為什麼來看球?” 她答道: “我是來挑男朋友的”, 讓現場觀眾哄堂大笑。

一“大馬籃總管沈亮均, 來當元首杯的嘉賓都是成人, 所以...

電視直播特區

- 3日 3.25pm Astro 832 世界杯男籃賽 澳洲對塞內加爾 4.25pm Astro 833 世界杯男籃賽 德國對多明尼加共和國 4.30pm Astro 831 世界杯男籃賽 日本對捷克 7.25pm Astro 832 世界杯男籃賽 立陶宛對加拿大 8.25pm Astro 833 世界杯男籃賽 約旦對土耳其 8.30pm Astro 831 世界杯男籃賽 美國對土耳其 10.50pm Astro 835 美國網球公開賽 8強 4日 4.30pm Astro 831 世界杯男籃賽 波多黎各對斐濟 7.25pm Astro 832 世界杯男籃賽 意大利對塞爾維亞 7.55pm Astro 833 世界杯男籃賽 塞內加爾對中國 8.30pm Astro 831 世界杯男籃賽 俄羅斯對阿根廷 8.30pm Astro 834 世界杯男籃賽 西班牙對伊朗 10.50pm Astro 835 美國網球公開賽 8強 (注: 節目若有任何更改, 以電視台公布為準, 或撥打03-9543388查詢)